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Памятка к «ДикоМятной» регате Клуба путешествий в Турции(26.09 – 03.10.2020)

Важные телефоны:
Мясников Алексей (координатор регаты): +7 968 963 0699
Смирнова Вероника (менеджер экспедиции): +7 996 377 5357
Юлия Мейлах (менеджер по работе с клиентами): +7 908 102-52-69
Мария Блаха ( принимающая сторона) +43 664 88466402

Перед выездом обязательно проверьте наличие у вас:
- Загран паспорта РФ;
- распечатанных электронных авиабилетов (или сохраненных на любых электронных носителях, чтобы были «под рукой»);
- медицинской страховки, подходящей для занятий спортом (яхтинг) – обязательно!;
- денег на личные расходы, в т.ч. на покупку продуктов в яхту, ужины, возвратный страховой депозит и т.п.
Трансферы будут организованы под рекомендуемые рейсы:
[bookmark: _GoBack]26 сентября 

ПРОГРАММА ПУТЕШЕСТВИЯ 
(порядок запланированных активностей и тайминг может быть изменен исходя из погодных условий и других объективных факторов):

Программа путешествия: 26.09.2020-03.10.2020 /
25 СЕНТЯБРЯ Пятница
Праздник ожидания праздника. Прилет в Даламан. Переезд в Гечек.

Мы назвали этот день «праздником ожидания праздника». Пока еще ничего особенного не происходит: начинают слетаться ранние пташки, которые могут позволить себе прогулять пятницу, либо те, кому просто удобнее по логистике. Всем прилетающим в этот день рекомендуем сразу приехать в Гёчек - это настоящая яхтенная «мекка» Турции, где многие любители паруса делают свой первый шаг на борт. Особенно любят этот город англичане, которые зовут его «маленькой теплой Англией».
В этот день пока еще каждый предоставлен сам себе – выбирает место для ночлега и ужина по своему вкусу и самостоятельно. 

26 СЕНТЯБРЯ Суббота
GOCEK / Сбор участников регаты, размещение на лодках
Начиная с раннего утра и до самого вечера в Турцию слетается большинство участников регаты. В 12 часов дня начнется регистрация участников в Scopea Marina Gocek, каждый получит приветственный набор с символикой регаты. Сразу после регистрации пойдем знакомиться с нашими парусными болидами и по совместительству домами на неделю, – комфортными яхтами Bavaria 46. На каждой яхте ждет капитан – ваш шкипер на эту неделю, который будет и строгим отцом, и внимательным учителем, и надежным тылом, и яхтенной «душой компании». Вы полюбите их сразу, и это будет взаимно. Заселяемся по каютам. Шкипер остается принимать лодку и оформлять документы. Кто-то останется ему помогать, а другие отправятся по магазинам, чтобы закупить припасов и напитков на неделю. Список необходимого мы для вас подготовим – обычно все скидываются по 100–120 евро на такие закупки в судовую кассу. Как показывает опыт, этого хватает с лихвой. Каждый экипаж традиционно получит опознавательные наклейки для яхты, которыми надо оклеить борта. Но перед этим на самой большой из них вам предстоит нарисовать (и придумать) свою эмблему. Тем временем шкиперы проведут первичный инструктаж и сделают жеребьевку среди команд. К регате готовы! 
Вечером у вас будет возможность сходить в турецкую баню «хамам», чтобы переключить себя в режим отдыха и отдохнуть после дороги. Ужин в свободном формате – либо на лодке, либо в местных заведениях: рекомендации лучших мест дадим;-)
Оживленный променад вдоль моря зазывает гостей в многочисленные рестораны, турецкий базар манит сувенирами, а на бурлящей улице баров и дискотек жизнь кипит до утра. 
Но берегите свои силы, ведь завтра утром нас ждет выход в море!

27 СЕНТЯБРЯ Воскресенье
GOCEK – SARSALA / Гонки в заливе Scopea. Швартовка в бухте Sarsala 
Сегодня день первых гонок. Коротких и азартных - по дистанции треугольник. 
Утро мы начнем с брифинга шкиперов в 9:00 и так будет каждый день. Вместе со шкиперами на брифинг приходят старпомы, которых назначит экипаж каждой лодки. После выхода в море в 11:00 мы проведем тренировочную гонку, чтобы понять принципы управления яхтой под парусами. А сразу после обеда дадим старт первой гонки регаты! После гонки у нас будет время на отдых и купание в кристально чистой воде прямо с лодок. 
На закате швартуемся в бухте KUCUK SARSALA – это маленькая естественная бухта - идеальное место для официального открытия нашей регаты в Турции. На ужин мы пойдем в семейный турецкий ресторан Sarsala, который предлагает фирменные блюда: турецкая мини-пицца «лахмаджун» и томленый барашек в печи.
Здесь нас ждет море турецкого гостеприимства, колоритный симбиоз местных и приглашенных музыкантов и яркий вечер – открытие регаты. Команда организаторов представит себя и шкиперов, и конечно мы наградим победителей гонки первого дня. 
Дресс код вечера – регатные рубашки поло. Ночуем на наших яхтах. 


28 СЕНТЯБРЯ Понедельник
SARSALA –KAPI CREEK/ Гонки, тематический вечер 1001 ночь, концерт под звездами!

Начнем новый день купания в бухте прямо с пирса и лодок, в 9 утра проведем брифинг шкиперов и старпомов, позавтракаем на борту и выйдем в море.
Сегодня нас ждет вторая гонка регаты, дистанцию выставим в зависимости от ветра. По окончании гонки отдыхаем и купаемся, попросим шкиперов устроить для желающих яхтенные развлечения: «тарзанку» и «катапульту».
На закате заходим в KAPI CREEK - удивительной красоты узкая естественная бухта, хорошо защищенная от основных местных ветров, с античными развалинами византийской эпохи, известные как Four Fathom Cove. Бухта окружена холмами с оливковыми рощами и соснами, а ее чистейшие воды прозрачны, как слеза.

Нас ждет первый тематический вечер 1001 ночь - разумеется в турецких нарядах)

Награждение победителей гонки дня - обязательно! Уютный семейный ресторан предлагает простые, но по-домашнему вкусные и всегда свежие блюда из овощей, мясо или рыбу на гриле, жаркое из барашка и хлеб из дровяной печи.

А с наступлением ночи мы устроим музыкальный концерт “1001 ночь” - участие примут все экипажи, готовьтесь!


29 СЕНТЯБРЯ вторник
KAPI CREEK-FETHIYE / Гонки, швартовка в ECE Saray marina, фото-квест, пиратская вечеринка!
После традиционного утреннего купания и брифинга шкиперов и старпомов выходим в море - нас ждет ветер, гонки и паруса. После гонки - заслуженный отдых и переход в новую акваторию.
Ближе к вечеру заходим в марину ECE Saray marina – нас ждет фото квест по Фетие!
В античные времена город Телмессос, берущий свое начало от 5 в. до н.э. играл важную роль ко во всей древней Ликии. В скалах над городом сохранились гробницы ликийских царей и развалины античной крепости, а совсем рядом с мариной – античный амфитеатр. Современный Фетие хорошо известен во всем мире, благодаря своим песчаным пляжам, восточному базару Паспартур в старом городе, обилию ресторанов и знаменитому рыбному рынку, где вы сами можете выбрать себе рыбу и ее вам приготовят в одном из ресторанов, окружающих площадь. Мы сделаем фото-квест-прогулку по самым интересным местам с финальным сбором в одном из самых веселых баров города, где устроим награждение победителей дня и… пиратскую вечеринку! Готовьте пиратские наряды, да побольше рому, ой-хо-хо)

30 СЕНТЯБРЯ среда

FETHIYE - TOMB BAY/ Гонки “треугольник”, гонки на тузиках, гробницы царей.

Ух! Предыдущие дни уже дают о себе знать: все-таки мы взяли очень приличный темп с гонками и вечеринками. Пора немного отдохнуть. Сегодня у нас будет день отдыха от тематических активностей, но не гонок, разумеется - мы ведь на регате! После обеда устроим гребные гонки на «тузиках» – конечно, без вёсел) Это шуточное и веселое соревнование, когда побеждает не столько скорость, сколько креатив. 
Все это войдет в фильм, который будет создавать наш оператор - Алексей Левин. Он будет с нами всю регату, так что красивый фильм на память вам обеспечен! 
Заодно активируем творческие способности: утром на брифинге вы получите задание на съемку своего маленького фильма. Но не спешите делать его заранее – вы ведь не знаете его особенных условий;-) У вас будет целых два дня на съемку и монтаж. Также будет время на мозговой штурм, написание сценария и съемку сразу после ужина. 
Ближе к вечеру заходим в ТOMB BAY - бухта, которая получила название благодаря гробницам ликийских царей, высеченных в скалах. К гробницам ведет выложенная в 400 веке до н.э. камнями тропа. Галечный пляж и чистейшая бирюзовая вода бухты располагают к приятному отдыху и прогулкам.

Ужин и награждение победителей в гонке дня - в ресторане Zeytin (Олива).
В меню семейного ресторана - аутентичные турецкие закуски «мессе», свежая рыба и фирменный барашек на вертеле.

01 ОКТЯБРЯ четверг 
TOMB BAY – KARACOREN/ Гонки, остров Гемилер, концерт на воде.
Этот день четко поделится на три части. В первой половине нам предстоит очередная гонка – вы уже наберетесь опыта и пора проверить, кто чего стоит. Адреналин и эндорфины в нашей крови будут соревноваться друг с другом в количестве! 
После гонки купаемся и отдыхаем, а затем сделаем высадку на остров Гемилер (св.Николая) - это настоящий музей под открытым небом, ведь на нем сохранились развалины и 4 христианских церквей, построенных еще в эпоху Византийской Империи, а также около 40 других христианских сооружений.
И в заключение дня сделаем пляжную вечеринку и музыкальный концерт прямо на воде!
Как это будет: встаем на якоря рядом друг с другом и выстраиваем звездочку из наших лодок. Музыканты будут находиться на блайбридже катамарана, который виден и слышен всем. Прямо на воде подведем итоги гонки этого дня и вручим призы победителям. Кстати, музыкантами на эту регату пойдут талантливые люди – именно они и обеспечат музыкальное сопровождение, соответствующее тематике дня. Будет очень атмосферно! Ужинаем на борту наших лодок и ходим друг к другу в гости. Дресс код – полосатые купальники.
02 ОКТЯБРЯ пятница
KARACOREN - GOCEK/ Финальная гонка, White Party!
Утром после завтрака выходим в море и проводим заключительную гонку этой регаты. Гоняться будем в заливе Фетие по дистанции треугольник. В 16:00 делаем швартовку в марине ECE Saray в Фетие. Нам еще надо успеть приготовить к сдаче лодок, заправить их топливом и подготовиться к прощальной вечеринке White Party. Гала ужин нас ждет в лучшем ресторане Club Nen. 
Мы подведем официальные итоги регаты – наградим победителей и… всех остальных! Ведь, как вы помните, в конечном итоге всё равно победит дружба) 
А затем проведем наш морской кинофестиваль и устроим большой прощальный концерт вместе с музыкантами. Песни, танцы и объятия до утра! 

03 ОКТЯБРЯ суббота
GOCEK/ Время прощаться... чтобы встретиться вновь!

Утром в 9:00 придется окончательно расстаться с родными лодками, всплакнуть на надежном плече любимого шкипера, забрать вещи и помахать рукой морским просторам с обещанием вернуться вновь. Обнимемся на прощание и разлетимся кто куда. Чтобы обязательно собраться вновь в следующей регате. Ведь наша команда – не просто друзья. Это – большая семья. Очень рекомендуем вам остаться в Турции хотя бы на выходные. Поблизости вы найдете много интересных мест для самостоятельного изучения. Например, вы сможете сделать рано утром в воскресенье подъем на воздушном шаре - это в нескольких часах езды от Гечека. Будет время купить домой подарки и сувениры, и на прощание обязателен к посещению местный «хамам». Без посещения хамама из Турции никак уезжать нельзя)

Включено: 
недельная аренда яхты Bavaria Cruiser 46; 
сопровождение опытного шкипера; организация и проведение регаты; 
трансферы из/в аэропорт до места старта/финиша; 
все сборы и налоги; 
все стоянки в маринах; 
все активности по программе; 
комплект экипировки от Клуба путешествий; 
5 ужинов по программе;
сопровождение фотографом/оператором и создание фильма на память; 
музыкальное и тематическое сопровождение вечеров от нашей приглашенной группы; 
отличную компанию и незабываемые эмоции;-)
Яхты Bavaria Cruiser 46 

Не включено: 
авиаперелет до г. Даламан ( около 25 тыс. рублей); 
страховка ( вкл яхтинг - около 800 руб.) КАК ОФОРМИТЬ -НИЖЕ; 
возвращаемый страховой депозит за яхту   около 2500 евро, делится на весь экипаж (7 человек); 
питание на яхте (кроме 5-х ужинов) из общей кассы (около 100 евро с человека); 
личные расходы; 
заправка топливом и водой из общей кассы


А теперь рекомендации того, что вам нужно взять с собой: 

1) Повышенная медицинская страховка (для яхтинга)	;
2) Аптечка с персональными лекарствами (аптечка с мелочами вроде йода и бинтов есть на каждой яхте);	
3) Солнцезащитные очки, с поляризацией, на веревочке (очки очень любят в неподходящий момент слетать);
4) Мягкая сумка. Категорически не рекомендуется чемодан;
5) Солнцезащитные средства, много и минимум 50 ед, мазать лицо и руки придется плотным слоем;	
6) Шорты, свободная легкая летняя одежда;
7) Купальные вещи, ласты, маски, трубки, очки – по желанию. Даже удочки можно по желанию);
8) Сланцы и топсайдеры (самая правильная яхтенная обувь) –лучше успеть купить дома;
9) Рекомендуется обувь для купания –– подходит обувь для водных видов спорта);	
10) Тонкая флиска/жилетка (при хорошем ветре на яхте прохладно даже в жару);		
11) Футболка ( лучше лайкра) с длинным рукавом (с уф защитой тоже будет кстати)		
12) Тонкое компактное флисовое полотенце для купания;
13) Обязателен головной убор (бейсболки будут от нас в комплекте экипировки, но некоторые предпочитают закрытые уши и шею), шнурок с прищепкой, чтобы фиксировать головной убор;		
14) Обязательно – яхтенные перчатки, можно с обрезанными пальцами. Обязательно!
15) На борту будут розетки 12V – для того чтобы ими воспользоваться вам потребуется автомобильный переходник.


Немного полезной информации: 
Оформить страховку можно на сайте АльфаСтрахования – выбираете Турция -даты 26.09- 03.10 -и далее обязательно ЯХТИНГ -ву аля! страховка будет стоить около 800 рублей;)
https://www.alfastrah.ru/individuals/travel/ 

Расстояние от аэропорта г. Даламана до марины( где нас будут ждать яхты) -  около  получаса. Если вы рассчитываете на самостоятельный» трансфер  - то накануне вы получите координаты лодок. Такси может стоить около 50 евро.. Трансферы планируются под рекомендуемый рейс.
По мере заполняемости будут отправлены 2 больших и вместительных комфортабельных автобуса.

Больше информации по размещению и устройству лодок – можно узнать из постов координатора в ФБ.
По всем остальным вопросам – менеджер и координатор на связи в режиме 24/7.
www.mktravelclub.ru	+7 495 215 51 48
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