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Памятка к «Кинофестивалю под парусами в Турции с Алексом Дубасом, Артемом Ткаченко и Павлом Деревянко

Важные телефоны:
Мясников Алексей (координатор): +7 968 963 0699
Смирнова Вероника (менеджер): +7 996 377 5357
Юлия Мейлах (менеджер по работе с клиентами): +7 908 102-52-69
Перед выездом обязательно проверьте наличие у вас:
- Загран паспорта РФ;
- распечатанных электронных авиабилетов (или сохраненных на любых электронных носителях, чтобы были «под рукой»);
- медицинской страховки, подходящей для занятий спортом (яхтинг) – обязательно!;
- денег на личные расходы, в т.ч. на покупку продуктов в яхту, ужины, возвратный страховой депозит и т.п.
[bookmark: _GoBack]- тест на COVID-19 с отрицательным результатом ( сделанный не ранее, чем за 72 часа до вылета) 
Трансферы будут организованы под рекомендуемые рейсы:
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ПРОГРАММА ПУТЕШЕСТВИЯ 
(порядок запланированных активностей и тайминг может быть изменен исходя из погодных условий и других объективных факторов):

Программа путешествия: 10.10 - 17.10.2020 /

10 октября   День 1. 
Прилет в Бодрум, размещение на гулете (Aegean Clipper)  Прилетаем утренним рейсом в Бодрум и сразу едем размещаться на гулете, где нас уже ждет обед и небольшой выход в море с купанием прямо с борта. Разместимся в двухместных каютах, отдохнем и вместе с гидом отправимся на вечернюю прогулку по старому центру Бодрума.   Поужинаем в доме, где жил Садун Боро - первый турок, совершивший путешествие вокруг света на парусной яхте. Он был местным героем не только в Бодруме, но и во всей Турции. В ресторане вкусная турецкая еда и красивый вид с террасы дома на побережье, замок, море и греческий остров Кос. Проведем вечер в приятной компании и начнем знакомиться друг с другом ближе.  После ужина возвращаемся на гулет и выходим в море, чтобы за полчаса дойти до Kara Ada - черного острова напротив Бодрума, где и бросим якорь на ночь.   

 11 октября.  День 2. 
Морские переходы, адаптация, формат кинофестиваля.  Этот день мы посвятим адаптации, поэтому не будем никуда торопиться.  Утром устроим купание с борта, а после завтрака, который нам приготовит повар, мы впервые поставим паруса и сделаем короткий переход до бухты Mersincik, любуясь живописными видами побережья. Под руководством палубной команды парусника мы быстро освоимся на борту гулеты, которая на ближайшую неделю будет нашим морским домом. На обед зайдем в бухту возле древнего города Книд, где можно понырять с масками и позаниматься водными видами спорта. В море маршрут определяют два фактора - погода и капитан. Где будет защищеная от ветра стоянка, там и будем делать остановки. Все места здесь невероятно красивые.  Ближе к закату получим вводную по кинофестивалю от наших хедлайнеров и устроим просмотр первого фильма.  Ужинаем на борту лодки под звездным небом.
12 октября.  День 3. 
Бухта Kargi, прогулка в Еski Datca, съемка фильмов    Ранним утром капитан сделает переход до бухты Kargi, пока все еще спят. Утреннее купание с борта уже входит в приятную привычку. Завтракаем на борту, и высаживаемся на берег, чтобы отправится на автобусе на небольшую экскурсию в Eski Datca.  Этот небольшой район напоминает старую Тоскану. Тут просто приятно прогуляться, выпить чай, купить пару сувениров. А у вас будет отличная возможность начать выполнение творческого задания - собственноручно снятой короткометражки. К обеду вернемся на гулет, и выйдем в море, чтобы вечером остановиться в закрытой бухте на ночь и устроить на берегу ужин с музыкой и вином в одном из местных ресторанов. Разумеется под аккомпанемент интересных и забавных историй, которых полны карманы у наших актеров. После ужина возвращаемся в свои каюты.    
13 октября.  День 4. 
Морские переходы под парусами, продолжение кинофестиваля.  Предыдущий день выдался насыщенным на береговые активности, поэтому сегодня мы все время проведем в море.  Будем делать переходы под парусами - вы уже будете знать как это делать и останавливаться в самых красивых местах для купания и созерцания. Также продолжим наш кинофестиваль - новые творческие задания от организаторов уже готовы. Когда стемнеет, мы продолжим просмотр фильмов, отобранных нашими хедлайнерами. Завтракаем и обедаем в этот день на борту, а вот для ужина высадимся на песочный пляж отеля D Maris Bay и зайдем в один из лучших ресторанов на выбор: Nusr Et, Zuma, 
14 октября  День 5.
 Прогулка по реке в Акьяке. Переход до Бозбурун.    Утреннее купание и завтрак на борту обязательны, особенно перед высадкой на берег - сегодня нас ждет очень красивая поездка по реке Акьяке. Вернемся на гулет ближе к вечеру, где нас ждет ужин и заслуженный отдых. Вечер уже традиционно посвятим кинофестивалю, в то время как капитан поведет парусник ближе к деревне Бозбурун - в закрытую бухту, где бросим якорь на ночевку.  Manos, La Guerite.    
15 октября  День 6.
 Бозбурун, строительсто гулет, лучший ресторан побережья    Утром, выйдя на палубу, вы восхититесь тем местам, куда капитан привел наш парусник - одно из самых красивых мест побережья. После купания и завтрака посетим деревню Бозбурун, где находится производство гулет. Есть большие верфи, а есть локальное строительство прямо между домами под открытым небом.   Зайдем в гости в Bozburun Yacht Club и желающие смогут попробовать свои силы в гонках на небольших катамаранах.  Возвращаемся обедать на лодку и до вечера у нас свободное время, которое мы посвятим отдыху, купанию и неспешным беседам на верхней палубе.  Ужинать едем в один из самых известных ресторанов в этой части Турции - manzarasogut. Он находится на горе, откуда открывается потрясающий вид на окрестности, особенно на закате.   Насыщенный день, который требует красивого завершения.      
16 октября  День 7. 
Переход до Мармариса, прогулка по городу, финальный вечер  Утром делаем заключительный переход под парусами до Мармариса - это достаточно большой портовый город со всеми благами цивилизации. По прибытию высаживаемся на берег и у нас будет немного свободного времени для неспешных прогулок по старому городу, покупки сувениров и подарков для близких. В центре старого города много кафе и ресторанов - пообедаем в свободном формате, а к вечеру вернемся на парусник, чтобы устроить прощальное массовое купание и закрытие кинофестиваля с подведением итогов и награждением особо отличившихся)  Поздним вечером все вместе сходим в Fenix - один из лучших местных баров. Где и отметим окончание нашего путешествия!    
17 октября     День 8. 
Прощание с экипажем, дорога домой  Рано утром нас ждет прощальный завтрак на борту и прощание с экипажем, с которым так хорошо сдружились за эту неделю.  Загружаем вещи в автобус и выезжаем в аэропорт Даламана - нужно успеть на утренний вылет в 11:40  Мы разъезжаемся, но не прощаемся навсегда. Когда-нибудь обязательно встретимся вновь - в море и под парусами!

Включено:
· •	 организованные трансферы из/в аэропорт; 
· •	организованные трансферы по программе; 
· •	размещение DBL и  TWIN  в каютах на  средней палубе; 
· •	завтраки и обеды на борту; 
· •	все занятия и практики на борту; 
· •	доступно снаряжение для водных активностей на борту: водных лыж, вейксерфа, виндсёрфинга, снорклинга и рыбалки ( топливо для тендера для водных активностей оплачивается дополнительно);
· •	 сопровождение координатора;  
· •	все наземные активности на берегу по программе; 
· •	организованные ужины на берегу; 
 Не включено 
· •	авиаперелет Москва - Бодрум, Даламан - Москва - стоимость около 25 тыс. руб. с багажом; 
· •	медицинская страховка с пометкой яхтинг ( от 680 руб., например, альфастрахование);
· •	 личные расходы; 
Рекомендуемые рейсы:
· •	 Туда 1 вариант Аэрофлот Москва – Бодрум SU-2120 10:30 – 14:30 
· •	2 вариант AzurAir ( чартер) Москва – Бодрум ZF-7779 10:00 – 13:50 
· •	Обратно 1 вариант Аэрофлот Даламан – Шереметьево SU-2141 15:30 – 19:40 
· •	2 вариант Pegasus ( чартер) Даламан – Домодедово PC-1574 22:05 – 01:40 







А теперь рекомендации того, что вам нужно взять с собой: 

1) Повышенная медицинская страховка (для яхтинга или активные виды спорта)	;
2) Аптечка с персональными лекарствами (аптечка с мелочами вроде йода и бинтов есть на каждой яхте);	
3) Солнцезащитные очки, с поляризацией, на веревочке (очки очень любят в неподходящий момент слетать);
4) Мягкая сумка. не рекомендуется чемодан;
5) Солнцезащитные средства, много и минимум 50 ед, мазать лицо и руки придется плотным слоем;	
6) Шорты, свободная легкая летняя одежда;
7) Купальные вещи, ласты, маски, трубки, очки – по желанию. Даже удочки можно по желанию);
8) Сланцы и топсайдеры (самая правильная яхтенная обувь) –лучше успеть купить дома;
9) Рекомендуется обувь для купания –– подходит обувь для водных видов спорта);	
10) Тонкая флиска/жилетка (при хорошем ветре на яхте прохладно даже в жару);		
11) Футболка ( лучше лайкра) с длинным рукавом (с уф защитой тоже будет кстати)		
12) Тонкое компактное флисовое полотенце для купания ( комплект постельного белья и ванные полотенца будут на борту);
13) Обязателен головной убор (бейсболки будут от нас в комплекте экипировки, но некоторые предпочитают закрытые уши и шею), шнурок с прищепкой, чтобы фиксировать головной убор;		
14) На борту будут розетки 12V – для того чтобы ими воспользоваться вам потребуется автомобильный переходник.


Немного полезной информации: 
Оформить страховку можно на сайте АльфаСтрахования – выбираете Турция -даты 26.09- 03.10 -и далее обязательно ЯХТИНГ и ву-аля! страховка будет стоить около 800 рублей;)
https://www.alfastrah.ru/individuals/travel/ 

Расстояние от аэропорта г. Бодрум  до марины( где нас будут ждать гулет) -  около  получаса. Если вы рассчитываете на самостоятельный» трансфер  - то накануне вы получите координат. Такси может стоить около 20-30 евро.. Трансферы планируются под рекомендуемый рейс.

Больше информации по размещению и устройству, а так же подготовки – можно узнать из постов координатора в ФБ.
По всем остальным вопросам – менеджер и координатор на связи в режиме 24/7.
www.mktravelclub.ru	+7 495 215 51 48
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